
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 
 

 

 

            LÆR ALLE DINE MULIGHEDER PÅ DIN 

             iPad, iPhone eller Android enhed 

             AT KENDE GENNEM HELT NYE KURSER HOS 
 

 
               
 

                 Vester Allé 8, 8000 Aarhus C 

                 Tlf. 86 13 09 26 
 

             Januar - Februar - Marts - April 2026 

 

 

 

 

 

 

 



  

iPhone / iPad for begyndere – få en god opstart 
 
Hold 11641: onsdag kl. 13.00-15.00                             Startdato: 14. januar 2026 
Pris: 490 kr. inkl. kaffe/ te (6 gange).                              Afslutning: 25. februar 2026 

Kurset for dig, der gerne vil godt i gang med at bruge din iPhone eller iPad.   

Du får styr på det basale: 

• At få ”hul” igennem og tilslutte din iPhone/iPad til Wi-Fi 
• At tjekke, om du har nyeste version af styresystemet og lære at tage en 

sikkerhedskopi 
• At ringe op eller modtage opkald, sende eller modtage sms. 

Når du har fået styr på det basale, går vi lidt videre med f.eks. 

• Tips til tastaturet 
• Oprette kontakter 
• Mail-kontoen 
• Anvende Safari browseren   
• Søg på Internettet bl.a. ved hjælp af søgemaskinen Google 

Undervisningen er tilrettelagt som en kombination af teori og praktiske øvelser, og 
for at du kan få det optimale ud af forløbet, bør din iPhone eller iPad højst være 3-4 
år gammel, da undervisningen tager udgangspunkt i nyeste version af Apples 
styresystem iOS26 

Medbring opladet iPhone/ iPad og oplader. (Der undervises KUN i Apple enheder) 

Undervisere: David Ward, Poul K. Jensen, Carsten Elris Nielsen og Mads Lange 
 

 

 
 
 

Tilmelding og betaling kan ske med DANKORT på hjemmesiden 
WWW.aeldresagen.dk

eller som hidtil på Forkontoret i Vester Allé 8, 

også med MobilePay

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Android: Mobiltelefon og/eller Tablet for begyndere 

Hold 11601: mandag kl. 9:30 – 12:00                Startdato: 12. januar 2026  
Pris: 410 kr. inkl. kaffe/ te (5 gange)                Afslutning: 16. februar 2026  
 
Dette kursus er for dig, der gerne vil godt i gang med at bruge din Android 
Smartphone og/eller Android Tablet.   

Du får styr på det grundlæggende, at: 
• Få ”hul” igennem ved at tilslutte din smartphone/tablet til et Wi-Fi-net 
• Ringe op og modtage et telefonopkald 
• Sende og modtage en SMS og en MMS på din smartphone  

Når du har fået styr på det grundlæggende, så lærer du at: 
• Oprette kontakter til telefon, mail og sms 
• Oprette aftaler i smartphonens Google-kalender 
• Vedhæfte filer (dokumenter og billeder) til mail- og sms-beskeder 
• Søge med Google 
• Installere apps (programmer) fra Google Play. 

Undervisningen er tilrettelagt som et mix af teori og praktiske øvelser.  
Husk at medbringe din smartphone/tablet fuldt opladet og medbring også din 
oplader. 

Undervisere: Arne Andersen og Jan Husted. 
 

Android for øvede – få mere ud af din smartphone/ tablet  

Hold 11631: mandag kl. 9:30 – 12:00                  Startdato: 2. marts 2026  
Pris: 490 kr. inkl. kaffe/ te (6 gange)                  Afslutning: 20. april 2026  
 
Kurset er for dig, som har færdigheder, der svarer til indholdet af kurset Android 
- mobiltelefon og/eller tablet for begyndere, og som har lyst til at udforske 
mulighederne yderligere. 

• At anvende sine enheder som brugbare redskaber i dagligdagen. 
• Samspillet mellem kontakter, kalender, mail og sms 
• At anvende det indbyggede kamera 
• At dele filer og billeder med andre 
• At bruge apps fra Google Play. Her findes et hav af dem, og de kan gøre 

din hverdag lettere. Nogle apps leveres med smartphonen/ tabletten og 
andre skal downloades.  

• Kurset har meget fokus på sikkerhed indenfor IT. 
Husk at medbringe din smartphone/ tablet fuldt opladet og medbring også din 
oplader. Undervisningen er tilrettelagt som et mix af teori og praktiske øvelser. 
Undervisere: Arne Andersen og Jan Husted. 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bøvler du med et problem med din Android mobiltelefon eller tablet 

Tag din enhed under armen eller i lommen og kom ind til Ældre Sagen, Vester 
Allé 8, 8000 Aarhus C.  

Så er vi klar til at hjælpe dig. Vi er her en række mandage kl. 12:30-15, i 
efteråret.  

➢ 12. og 26. januar  
➢ 16. februar  
➢ 2. og 16. marts 
➢ 13. april  

 
Kom forbi og få tryg og kompetent hjælp – vi glæder os til at se dig! 

HUSK: Du skal tilmelde dig i forvejen på tlf. 8613 0926, og en konsultation 
koster 50 kroner og betales på forkontoret eller MobilePay 

https://www.aeldresagen.dk/lokalafdelinger/aarhus/aktiviteter-og-
kurser#/kategori/it 

 

Læs mere om it-hjælp på vores hjemmeside, 

https://www.aeldresagen.dk/lokalafdelinger/aarhus/it-undervisning 

PS: Hold øje med nyhedsbrevet – vi har flere ideer i ærmet… 

 
 

 iPhone / iPad – Fotohåndtering 
 
Hold 11661: onsdag kl. 15.30-17.30                           Startdato: 14. januar 2026 
Pris: 245 kr. inkl. kaffe/ te (3 gange).                            Afslutning: 28. januar 2026 
 
Du er godt i gang og er helt fortrolig med det basale, og nu vil du gerne kunne 
håndtere de billeder, som du har liggende på din iPhone og/eller iPad 
Vi gennemgår kameraindstillingerne og foto-appen på iPhone og iPad; du får 
indsigt i alle mulighederne inklusive samspillet mellem de to enheder. 
Du lærer, at lave specifikke mapper til dine billeder fra ferie, fester mv., og du 
lærer at gemme billeder i iCloud (Apple skyen) og ikke mindst opbevaring og 
sikkerhed i iCloud Drive mv. 
Undervisningen er tilrettelagt som en kombination af teori og praktiske øvelser, og 
for at du kan få det optimale ud af forløbet, bør din enhed være opdateret og højst 
være 3-4 år gammel, da undervisningen tager udgangspunkt i nyeste version af 
Apples styresystem iOS26. Medbring opladet iPhone/ iPad og oplader. (Der 
undervises KUN i Apple enheder) 
Undervisere: David Ward, Poul K. Jensen, Carsten Elris Nielsen og Mads Lange 
 
 iPhone/iPad – Lagring og sikring af billeder og dokumenter med Apples 
arkivsystem 

Hold 11664: onsdag kl. 15.30-17.30                         Startdato: 4. februar 2026 

Pris: 245 kr. inkl. kaffe/ te (3 gange).                          Afslutning: 25. februar 2026 

Du har i nogen tid anvendt din Apple-enhed til fotos, email og beskeder. Måske 
skriver du også lidt længere tekster på din enhed. Du har derfor brug for viden om, 
hvordan du opbevarer billeder og dokumenter og dermed sikrer dem mod tab. På 
dette kursus lærer du hvordan Apple’s App Arkiver kan anvendes, og du får indblik 
i principperne omkring sikkerhedskopiering og synkronisering. 

Hvis der blandt kursisterne er ønske om det, ser vi også på mulighederne i 
Microsofts OneDrive og i Google Foto i kombination med Apple Arkiver 
Undervisningen er tilrettelagt, som en kombination af teori og praktiske øvelser, 
og for at du kan få det optimale ud af forløbet, bør du have nogen erfaring med 
din iPhone eller din iPad og din enhed være opdateret og højst være 3-4 år 
gammel, da undervisningen tager udgangspunkt i nyeste version af Apples 
styresystem iOS26. Medbring opladet iPhone/ iPad og evt. oplader.  (Der 
undervises KUN i Apple-enheder) 
Undervisere: David Ward, Poul K. Jensen, Carsten Elris Nielsen og Mads Lange 
 

 

https://www.aeldresagen.dk/lokalafdelinger/aarhus/aktiviteter-og-kurser#/kategori/it
https://www.aeldresagen.dk/lokalafdelinger/aarhus/aktiviteter-og-kurser#/kategori/it
https://www.aeldresagen.dk/lokalafdelinger/aarhus/it-undervisning


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bøvler du med et problem med din Apple iPhone mobiltelefon eller iPad 
tablet 

Tag din enhed under armen eller i lommen og kom ind til Ældre Sagen, Vester 
Allé 8, 8000 Aarhus C.  

Så er vi klar til at hjælpe dig. Vi er her en række onsdage mellem kl. 10-12, i 
efteråret.  

➢ 14. og 28. januar  
➢ 18. februar  
➢ 4. og 18. marts 
➢ 15. april 

 
Kom forbi og få tryg og kompetent hjælp – vi glæder os til at se dig! 

HUSK: Du skal tilmelde dig i forvejen på tlf. 8613 0926, og en konsultation 
koster 50 kroner og betales på forkontoret eller MobilePay 

https://www.aeldresagen.dk/lokalafdelinger/aarhus/aktiviteter-og-
kurser#/kategori/it 

Læs mere om it-hjælp på vores hjemmeside, 

https://www.aeldresagen.dk/lokalafdelinger/aarhus/it-undervisning 

PS: Hold øje med nyhedsbrevet – vi har flere ideer i ærmet… 

 

 
 
 iPhone/ iPad for øvede – få tjek på mange af de spændende 
muligheder 
 
Hold 11643: onsdag kl. 13.00-15.00                                   Startdato: 4. marts 2026 
Pris: 490 kr. inkl. kaffe/ te (6 gange).                                    Afslutning: 15. april 2026 

 Du er nu fortrolig med din iPhone eller iPad og klar til at udforske enheden 
yderligere:  

Vi gennemgår: 

• Aftaler eller mærkedage i kalenderappen 
• Små daglige påmindelser om ting du skal huske 
• Alternativ mail-konto på dine enheder 
• Sundheds apps 
• App Store, vi udvælger i fællesskab nogle af de aktuelle apps 

Til det lidt mere avancerede:  

• Apples vigtige app Adgangskoder 
• Arkiver, gem og find dine data, dokumenter 
• Udvidede kontakt indstillinger 
• Apple iCloud og hvorfor denne funktion er vigtig 
• Sikkerhed på din enhed 

Undervisningen er tilrettelagt som en kombination af teori og praktiske øvelser, og 
for at du kan få det optimale ud af forløbet, bør din enhed være opdateret og højst 
være 3-4 år gammel, da undervisningen tager udgangspunkt i nyeste version af Apple 
styresystem iOS 26 

Medbring opladet iPhone/ iPad og oplader. (Der undervises KUN i Apple enheder) 

Undervisere: David Ward, Poul K. Jensen, Carsten Elris Nielsen og  
Mads Lange 
 
 

 

https://www.aeldresagen.dk/lokalafdelinger/aarhus/aktiviteter-og-kurser#/kategori/it
https://www.aeldresagen.dk/lokalafdelinger/aarhus/aktiviteter-og-kurser#/kategori/it
https://www.aeldresagen.dk/lokalafdelinger/aarhus/it-undervisning

